

В условиях модернизации дошкольного образования развитие познавательных способностей стало одним из главных направлений в работе с детьми. Нарушение межполушарной передачи информации искажает познавательную деятельность детей, поэтому с самого раннего детства следует развивать межполушарные связи. Отличными помощником в решении данного вопроса являются нейроигры. Нейроигры -это различные телесноориентированные упражнения, способствующие развитию психических процессов: памяти, внимания, мышления, развитию зрительно - моторной пространственной координации, активизация речи. Также нейроигры способствуют речевому развитию формированию ориентации в пространстве, повышению уверенности в своих силах, создают благоприятный эмоциональный фон. Данные игры и упражнения не требуют специальной подготовки поэтому их можно можно выполнять не только в детском саду, но и в домашних условиях.













